

# 史上最平淡还是最重大? 苹果WWDC24最新发布一览

6月11日凌晨，苹果公司举行了2024年度全球开发者大会(简称WWDC24)，这届WWDC主题演讲期间宣布iOS 18、iPadOS 18、macOS Sequoia等产品系统得到更新，并在最后登场了自家的AI产品“Apple Intelligence”(苹果智能)。

总的来说，无论对中国广大的果粉们，还是对科技产业人士来说，这都是一次“一言难尽”的发布，各种评价莫衷一是。有媒体说，这是“近10年苹果最重要软件更新”，“正式开启了苹果AI元年”；也有用户认为是“史上最平淡的一次”发布，“乏善可陈”。科技产业领袖马斯克扬言，将“封杀”集成了OpenAI的苹果设备。

截至6月11日美股收盘时，苹果股价跌1.91%，而当天大型科技股多数走高。

所以，苹果昨天到底发布了什么呢？

■新快报记者 郑志辉



## 苹果AI来了，还捆绑了OpenAI

大会上，苹果公布了人工智能战略，欲将其“苹果智能”技术整合到包括Siri在内的一系列APP中，并与OpenAI合作将ChatGPT引入苹果设备。

从此，Siri将能更自然地回答问题、读懂模糊表达、理解多轮对话，还将能够识别屏幕、总结信息、个性化定制、跨应用操作，在App中执行数百项操作等。

其他全新增程式AI功能包括创建生成式AI表情包，草图秒生更丰富的图像，AI创作图像深度嵌入信息，此外AI修图及视频搜索、AI视频创作也将嵌入苹果图库。

ChatGPT集成将于今年晚些时候推出，其他人工智能功能也将随之推出，聊天机器人可以免费使用，用户信息不会被记录。

但是，“苹果智能”是有非常高的硬件门槛的——今年秋季起搭载A17 Pro芯片的iPhone 15 Pro、iPhone 15 Pro Max以及搭载M1及更新机型的iPad和Mac提供测试版。另外，首测时Siri和设备语言将设置为美国英语，一些其他功能、其他语言和平台要待明年推出。

马斯克其后称，苹果不够聪明，无法开发自己的人工智能，但却声称能确保OpenAI保护你的安全和隐私，这显然是荒谬的。他们这么做完全是在出卖用户。

## iOS 18，终于赶上安卓了

大会上苹果正式发布了全新的iOS18系统，新系统支持了之前未有的锁屏自定义功能，用户可以根据自己的喜好调整壁纸、字体样式乃至时间与日期的显示方式。

为应对日益增长的隐私安全需求，iOS 18引入了单个App应用锁功能，允许用户为敏感应用程序添加额外的密码保护层，确保个人信息的安全无虞。

通信功能方面，iOS18终于引入通话录音功能，这是一项媒体记者等呼吁已久的实际性功能。在进行通话录音时，对方将会收到相应的通知，这一设计是对用户隐私权益的尊重和保护，过程中还能借助AI技术实现语音转文字以及关键信息摘要的提取。

在短信与邮件应用上也有重要升级。卫星通信功能终于追上了两年前的华为，扩展至iMessage和短信，此前仅限于SOS紧急联络。在电子邮件方面，新加入的分类标签让用户能够高效管理邮件，无论是工作邮件还是私人信件，都能迅速找到并处理。

iOS18专为游戏打造了游戏模式。这一模式下，系统资源将被优化分配，以确保游戏运行的流畅性和响应速度。Apple Pay的新功能“Tap to cash”(面对面转账)让用户之间的资金往来变得更加便捷。

iOS 18在照片管理上的革新也是

本次更新的一大亮点。全新的相册应用不仅提供了智能化的筛查工具，帮助用户快速定位目标照片，还能根据特定条件过滤结果，如隐藏截图，大大提高了照片查找效率。

只不过，上述功能、升级，对安卓用户毫无吸引力，因为早已在安卓原生及各大品牌机系统中提供。

## MacOS 15，继续“借鉴”Windows

苹果昨晚发布了全新的macOS 15，命名为“Sequoia”。最瞩目的新功能是“iPhone mirroring”。这一功能允许用户在Mac上直接操控iPhone，实现iPhone界面的镜像显示，还能让iPhone的声音通过Mac播放，同时iPhone会保持锁定状态——这是一项Windows 11去年4月就开始提供的功能，并且支持iPhone和安卓手机。

Sequoia其他重要新特性还包括：新增了智能多窗口管理功能，能够自动调整窗口大小并平铺填满屏幕，以充分利用屏幕空间(也是Windows 11的特性之一)；引入了独立的“密码”应用，支持跨平台使用，方便用户管理Wi-Fi密码、应用程序和网站密码等凭证信息；增加了视频会议美化背景功能，帮助用户隐藏杂乱的环境；Safari浏览器变得更加智能化，引入了新的“亮点”功能，通过AI技术提取网页上的有用信息，例如地图路

线或视频内容。

## 其他OS，不重大的“重大”更新

苹果终于在iPadOS 18上为iPad引入了计算器功能，并且集成了一项“数学笔记”功能。这项功能长处在于系统可自动读取并分析屏幕上的内容并给出计算结果。比如用户可手写一个公式，让计算器给出答案，如果用户更换了计算变量，计算结果也能同步更新，甚至还可以实时生成函数图。这在教育学界无疑是一大利器。

对于热爱健身以及关注健康安全的用户来说，苹果手表WatchOS 11中的全新Vitals APP可供用户快速查看上述关键健康指标，获取系统分析关于自身健康的更详细信息。翻译APP让用户抬手便可实时语音翻译20种支持的语言，“实时活动功能”让用户可以在苹果手表里看到实时通知信息，例如，打车的实时信息、航班登机口等等。

最后，苹果也在大会上宣布将把Vision Pro带给美国以外更多的8个国家和地区。6月14日起在中国开放预订，28日起正式开卖，售价人民币29999元起。此前有外电报道称，Vision Pro在美国开启上市热潮后，销量未呈现出很好的长尾效应。很多用户在体验过一段时间后，日常使用次数大大减少，任产品放着“吃灰”。

## 618低价激战正酣 专家教授如何避“坑”

**新快报讯 记者郑志辉报道** 首个告别预售制的618正在火热进行中，在浓烈的大促氛围中，偶尔也会听到一些不好的声音。从往年的消费投诉情况来看，退款问题、网络欺诈、发货问题、商品质量、售后服务等问题是投诉“重

灾区”，互联网业界、法律界人士提醒广大用户理性消费，提高维权意识。

首先，在618期间，一些商家可能会利用虚假宣传和误导性信息来吸引消费者。例如，夸大产品的功能效果、隐瞒产品的真实质量或使用夸张的广告词。通过刷单和虚假评论来营造产品的高销量和高评价，从而误导消费者相信产品质量过硬。

上海汉盛律师事务所高级合伙人李旻律师提醒，消费者遇到此类问题，可以通过几种方式解决。第一向平台申诉，如实反映问题。第二若平台无回复或未实际解决问题，可以向管理部门、消费者协会或第三方网络消费纠纷调解平台投诉，通过第三方介入解决纠纷。最后，可以向法院提起诉讼，维护

自身合法权益，但需注意提前保留相关证据。

618期间，淘宝天猫为商家免费提供“先用后付”服务。不过，对于消费者而言，使用“先用后付”功能容易产生“薅羊毛”心态，不知不觉下了很多订单，最后付款时才恍然大悟。

浙江省消保委网络消费委员会委员曹磊提示，“先用后付”类似于“赊账服务”，任何的“赊账服务”都需还款，虽然这与消费金融分期贷款有所区别，但也属于超前消费，需要着重注意，避免影响个人征信或平台信任度。

此外，5月30日，市场监管总局向综合电商、直播电商、跨境电商等平台企业发布“618”网络集中促销合规提示，包括严格落实平台主体责任，严格

规范促销行为，严格加强广告内容审核，严格禁止不正当竞争行为，严格规范直播营销行为，严格防范经营假冒伪劣商品行为，严格禁止销售违法违禁商品，妥善化解网络消费纠纷，强化政企沟通协作。

百联咨询创始人庄帅表示，要构建良好市场交易环境，一是平台需要加强监管和规则约束，以及对应的奖惩机制和方法，与第三方机构及执法部门合作建立监督评价体系和执法监察。同时借助投诉机制，让用户对商家进行持续监督。二是商家需要自我约束，做到诚实守信。



一起了解更多  
数智资讯

